
Помоћник министра Пилиповић састао се са извршном ди-
ректорком Европске одбрамбене агенције Клод-Франс Арно.
Том приликом разговарали су о достигнућима српске одбрам-
бене индустрије и потреби за интензивнијом сарадњом у обла-
сти истраживања и развоја. Дефинисани су даљи кораци у ин-
ституционализацији сарадње и пре пуноправног чланства Ср-
бије у ЕУ.

Пилиповић је посетио седиште НАТО-а, где се састао са
помоћником генералног секретара за одбрамбене инвестиције
и председавајућим Конференције националних директора за
наоружање Патриком Оруом. Оруа је изразио задовољство
због планираног првог учешћа помоћника министра на Конфе-
ренцији националних директора за наоружање у октобру ове
године. Програм Партнерство за мир омогућава Србији уче-
шће на овом форуму. Поздравио је достигнућа и планове Ми-
нистарства одбране у области кодификације и материјалне
стандардизације. Са НАТО сектором за одбрамбене инвести-
ције договорена је размена експерата и искуства у областима
од обостраног интереса.

Илија Пилиповић је имао сусрет и са директором НАТО
агенције за консултације, командовање и контролу др Велиза-
ром Шаламановим. Констатован је потенцијал за рад на зајед-
ничким пројектима у области информационих система и потре-
ба закључења Меморандума о разумевању, чији садржај је уве-
лико почео да се усаглашава. ƒ
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ПОМОЋНИК МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ИЛИЈА ПИЛИПОВИЋ У БРИСЕЛУ

ОД БРАМ БЕ НЕ 
КОН СУЛ ТА ЦИ ЈЕ  СР БИ ЈЕ  И ЧЕ ШКЕ

Би ла те рал не вој но-од брам бе не кон сул та ци је из ме ђу ми -
ни стар ста ва од бра не Ср би је и Че шке одр жа не су 20. апри ла
2011. го ди не у Пра гу. Сарад ња у обла сти од бра не са Че шком
ка рак те ри шу по се те ви со ког ни воа, а у на ред ном пе ри о ду мо -
гу ће је ин тен зи ви ра ње вој но ме ди цин ске и вој но е ко ном ске са -
рад ње.

Ам ба са да Че шке у Бе о гра ду је кон такт ам ба са да за са рад -
њу Ср би је са НА ТО. Ре а ли за ци јом ак тив но сти кроз фи нан си -
ра ње и по др шку у ра ду гру пе Ср би ја–НА ТО за ре фор му си сте -
ма од бра не зна чај но је до при не ла успе шној ре фор ми си сте ма
од бра не Ре пу бли ке Ср би је.

На чел ник Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу Ми ло рад
Пе рић и ди рек тор Упра ве за по ли ти ку од бра не Јо сеф Оплу -
штил пот пи са ли су План би ла те рал не вој не са рад ње за 2011.
го ди ну. Са рад ња ће се те жи шно од ви ја ти у обла сти ма ло ги -
сти ке, АБ ХО, стан дар ди за ци је, вој ног обра зо ва ња и раз ме не
ка де та.

Пот пи сан је Спо ра зум о са рад њи у обла сти вој ног обра -
зо ва ња, ко ји ће ин сти ту ци о на ли зо ва ти већ оства ре ну до бру
са рад њу вој но о бра зов них уста но ва. Уни вер зи тет од бра не
осно ван је пре ма мо де лу че шког Уни вер зи те та од бра не. ƒ

ПОСЕТА ИНОСТРАНИХ ВОЈНИХ
ПРЕДСТАВНИКА БАЗИ „ ЈУГ“

У ор га ни за ци ји Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу и
Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је, а у окви ру ре дов них го ди шњих
ак тив но сти, стра ни вој ни пред став ни ци акре ди то ва ни у Бе о -
гра ду по се ти ли су ба зу „Југ“ у Бу ја нов цу.

Го сти су то ком по се те ин фор ми са ни о на ме ни ба зе, ње ној
струк ту ри, за да ци ма и пла но ви ма у на ред ном пе ри о ду.

На кра ју дво днев ног бо рав ка на ју гу Ср би је, го сти су
по се ти ли и ма на стир Про хор Пчињ ски. ƒ

СР БИ ЈА ПАРТ НЕР У PSOTC-У

Ре пу бли ка Ср би ја про мо ви са на је у ста тус парт нер др жа ве
у Цен тру за обу ку за опе ра ци је по др шке ми ру – PSOTC, на 15.
са стан ку Управ ног од бо ра ко ји је одр жан 19. апри ла у се ди шту
цен тра, Бут ми ру код Са ра је ва. Про мо ци ја је пра ће на це ре мо ни -
јал ним ин то ни ра њем хим не и све ча ном при мо пре да јом за ста ве
пред став ни ка Ми ни стар ства од бра не. 

При сту па њу Ср би је, као осам на е сте др жа ве парт не ра
PSOTC, прет хо ди ла је раз ме на пи са ма о на ме ра ма из ме ђу ми ни -
ста ра од бра на Бо сне и Хер це го ви не и Ре пу бли ке Ср би је о упу ћи -
ва њу пред став ни ка Вој ске Ср би је, у свој ству пре да ва ча, у Бут -
мир. Пред став ник Вој ске Ср би је ће до кра ја апри ла ове го ди не
от по че ти дво  го ди шње ан га жо ва ње у PSOTC, уз фи нан сиј ску по -
др шку Кра ље ви не Дан ске.

РSОТС је као Цен -
тар за тре нинг и обу ку
Парт нер ства за мир де -
 кла ри сан од 2007. го ди -
 не, а као Ре ги о нал ни цен -
тар за обу ку за уче шће у
мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма од 2009. го ди -
не. Ан га жо ва ње срп ског
пред став ни ка у РSОТС
би ће сна жан под сти цај
за уна пре ђе ње са рад ње
Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је и Цен тра
за обу ку за опе ра ци је по -
др шке ми ру РSОТС у
БиХ, као и за по ди за ње
ни воа све у куп них ре ги о -
нал них од но са. ƒ



Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Ми-
лан Бјелица примио је 20. априла припаднике Министарства
одбране и Војске Србије који ће учествовати у мировној ми-
сији Уједињених нација MO NU SCO у ДР Конго. 

Пријему су присуствовали и заменик команданта Здру-
жене оперативне команде бригадни генерал Милан Мојси-
ловић и начелник Центра за мировне операције пуковник
Јелесије Радивојевић.

Пуковник Бранко Цимбаљевић, потпуковник Предраг
Кастратовић, старији водник Јован Мрдаљ и војни службе-
ници Сања Станковић, Марија Милић и Чедомир Мицић чи-
не српски санитетски тим за евакуацију ваздушним путем у
ДР Конго. Реч је о шеснаестој ротацији нашег санитетског
тима који је у овој мировној мисији ангажован од марта
2003. године. ƒ
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Начел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Ми ло је
Ми ле тић одр жао је пре да ва ње слу ша о ци ма 54. кла се Ге не рал -
штаб ног уса вр ша ва ња Шко ле на ци о нал не од бра не. Ге не рал
Ми ле тић том при ли ком из ра зио је ве ли ко за до вољ ство што се
у кла си на ла зе и слу ша о ци из Аустри је, Бо сне и Хер це го ви не,
Тур ске и Цр не Го ре.

–  Раз ме на ис ку ста ва ме ђу ору жа ним сна га ма пу тем за -
јед нич ког шко ло ва ња, обу ке и ве жби, гра ди мо сто ве уза јам ног
по ве ре ња и пред ста вља пут истин ске са рад ње. Ни је дан си -
стем ни је до вољ но ве ли ки, мо ћан и кре а ти ван да би мо гао да
се раз ви ја и уна пре ђу је сам, без ин тер ак ци је с дру гим, срод -
ним си сте ми ма – на гла сио је Ми ле тић.

То ком пре да ва ња ге не рал Ми ле тић под се тио је слу ша о це
на зна чај Ге не рал штаб ног уса вр ша ва ња, ко је пру жа број не мо -
гућ но сти за да ље на пре до ва ње у ка ри је ри.

– Иско ри сти те вре ме да у то ку шко ло ва ња што ви ше на у -
чи те и да што ду бље про ник не те у ма те ри ју ко ју ов де из у ча ва -
те и ко јом ће те се ба ви ти до кра ја про фе си о нал не ка ри је ре.
Имај те на уму да Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње пред ста вља
кру ну и за вр ше так са мо фор мал ног обра зо ва ња јед ног офи ци -
ра, али не и крај ње го вог уса вр ша ва ња, јер је про цес обра зо ва -
ња не пре ки дан – ре као је ге не рал Ми ле тић.

На чел ник Ге не рал шта ба пре зен то вао је струк ту ру, ор га -
ни за ци ју и те жи шне за дат ке Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је, ис -
та кав ши рад на да љем уна пре ђи ва њу ме ђу на род не вој не са -
рад ње и про фе си о на ли за ци је Вој ске Ср би је као нај ва жни је за -
дат ке Ге не рал шта ба у на ред ном пе ри о ду. ƒ

Н. Д.

ГЕНЕРАЛ БЈЕЛИЦА РАЗГОВАРАО
СА МИРОВЊАЦИМА

Де ле га ци ју На род но о сло бо ди лач ке ар ми је Ки не, ко ју
је пред во дио ге не рал-ма јор Ју ан Шу ју, на чел ник Би роа кар -
то гра фи је Опе ра тив не упра ве ки не ског Ге не рал шта ба, при-
мио је заменик на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми -
лан Бје ли ца.

По се та ки не ске де ле га ци је по твр да је до брих од но са и
уза јам ног ува жа ва ња две вој ске. Ге не ра ли Бје ли ца и Шу ју раз -
ме ни ли су ми шље ња о мо гућ но сти ма за уна пре ђе ње са рад ње
На род но о сло бо ди лач ке ар ми је Ки не и Вој ске Ср би је.

У то ку бо рав ка у Ср би ји, пе то чла на ки не ска де ле га ци ја
по се ти ла је Вој но ге о граф ски ин сти тут, где се упо зна ла са
ор га ни за ци јом и ра дом ове уста но ве, вр стом и тех но ло ги ја -
ма из ра де ге о то по граф ских ма те ри ја ла и си сте мом ге о ин -
фор ма ци о не по др шке. 

Го сти из Ки не раз го ва ра ли су с пред став ни ци ма Ге не -
рал шта ба Вој ске Ср би је о мо да ли те ти ма са рад ње у овој
обла сти. ƒ

ГЕНЕРАЛ МИЛЕТИЋ ОБИШАО ДЕО
ЈЕДИНИЦА 126. БРИГАДЕ ВОЈИН

Део је ди ни ца 126. бри га де ва зду шног осма тра ња, ја -
вља ња и на во ђе ња у Качареву, обишао је 21. априла начел-
ник Генералштаба генерал Милоје Милетић.

То ком по се те ко ман дант ВиП ВО бри гад ни ге не рал Ран ко
Жи вак и ко ман дант 126. бри га де ВО ЈИН пот пу ков ник Дра ган
Ра до ва но вић, ре фе ри са ли су ге не ра лу Ми ле ти ћу о усло ви ма у
ко ји ма при пад ни ци ове је ди ни це из вр ша ва ју за дат ке. ƒ

ЗА МЕ НИК НА ЧЕЛ НИ КА 
ГЕ НЕ РАЛ ШТА БА ПРИ МИО 
ДЕ ЛЕ ГА ЦИ ЈУ КИ НЕ

ПРЕ ДА ВА ЊЕ ГЕ НЕ РА ЛА 
МИ ЛЕ ТИ ЋА СЛУ ША О ЦИ МА
ГЕ НЕ РАЛ ШТАБ НОГ УСА ВР ША ВА ЊА


